棠外附小四年级第15周数学周末练习题
班级              姓名            签字             
一、填空。
1、700÷25=（700× 　   ）÷（25×   　  ）=（　　　　　）。
2、根据114×60=6840，直接写出下面算式的得数。

   116×6=              6840÷60=               6840÷114=        

3、43×29+29×56+29=（     +     +     ）×29，运用了乘法             。
4、750里有      个30，       的21倍是672。
6、    75÷42，要使商是两位数    里最小填      ；要使商是一位数，   里最大填   　　 。
7、在220÷54中，应把54看做    来试商，商是    位数，如果有余数，余数要比54  　  。 

8．（     ）里最大能填几？

   72×（    ）＜815       45×（    ）＜630   　 650÷（   ）＞93

   402＞（    ）×70    　　 210÷（  ）＞35     　680÷（   ）＞76     

二、口算

  540÷90＝       3000÷20＝       4800÷400＝        898÷31≈
770÷70＝       840÷7＝         210×30＝          528÷25≈

  0÷310＝        50×24＝         140—40÷5=        729×43≈
三、竖式计算，最后一道要验算。
608×36=         8800÷200=           612÷17=         302÷48=       
四、能简算的要简算。
400÷25        　 250×（8+40）   　   99+99×99    　  1037—37×14
五、解决问题。

1、一个音乐厅，有58排，每排46个座位，后来对音乐厅进行装修，每排减少到36个座位，这个音乐厅减少了多少个座位？
2、王朋读一本书232页的故事书，不小心合上了，他记得刚读完的两页页码之和是91。
 (1)、王朋刚读完的两页页码分别是多少？  (2)、这本书还有多少页没读完？

 (3)如果王朋每天读20页，剩下的他要多少天才能读完？ 

3、一辆汽车以90km∕h的速度从甲地出发，4小时到达乙地，两地相距多少千米？从乙地返回，每时行60km，几小时能到达甲地？
思考题：动脑筋，你一定能行的，加油！
1、我们学校有一条长180米的林荫小道，现要在路的一边每隔20米安装一盏路灯，请问从头到尾一共要安装多少盏路灯？
2、小华和小芳两人去书店买同样一本书，如果分开各买一本，小华带的钱还差5元，小芳带的钱还差3元；如果他们把钱合起来买一本，还是差2元，这本书的单价是（        ）元。
３、一列火车长108米，每秒行20米，这列火车通过72米的桥，需要多长时间？
